
KARTA PRACY NR 1 
 
 

 
SZKOŁA 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie autonomii 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie kompetencji 
 
 
 
PRACA 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie autonomii 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie kompetencji 
 
 
 
ZWIĄZEK 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie autonomii 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie kompetencji 
 
 
 
RODZINA 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie autonomii 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie kompetencji 
 
 
 
 
 
 



RELACJE Z PRZYJACIÓŁMI I ZNAJOMYMI 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie autonomii 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie kompetencji 
 
 
 
WYGLĄD/ FIZYCZNOŚĆ 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie autonomii 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie kompetencji 
 
 
 
ZDROWIE 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie autonomii 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie kompetencji 
 
 
 
WIARA/ DUCHOWOŚĆ 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie autonomii 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie kompetencji 
 
 
 
HOBBY 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie autonomii 
 
0%  ----------------20%----------------40%----------------60%----------------80%----------------100% 
Poczucie kompetencji 


